

# „ПРОСИТЬ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИСВОИТЬ ГОРОДУ И КРАЮ ИМЯ МАКСИМА ГОРЬКОГО“

С торжественного юбилей-  
ного заседания.

Вчера вечером в Канавинском дворце культуры состоялось торжественное заседание Крайкома, Крайисполкома, Крайсовпрофа, Крайкома комсомола, городских и районных партийных, советских и профсоюзных организаций, посвященное 40-летнему юбилею литературистично-общественной деятельности М. Горького.

По поручению Крайкома и Крайисполкома заседание открыл т. Пахомов.

В президиум избрали т.т.—Жданов, Прамизек, Столляр, Зашибаев, Бурен, Пахомов, Каганович, Борисов, Грубе, Грачев, Тюркин, Ковалев, Исаков, Колев, Муратов, Кочин, Рыбаков и др.

С приветственным словом от Крайкома и Крайисполкома выступил тов Столляр.

Доклад об общественно-литературной деятельности М. Горького сделал т. Костроминников.

С приветствиями от тружеников Нижнего выступил т.т.: Овсянников (Сормово), Карпацкий (грузчик Нижпорта), Баруздин (Автозавод), проф. Рыбаков (от научных работников), Калговский (завод «Красная Этна»), Муратов (от советских писателей) т. Анцелевич (ПККК ВКП(б)) и т. Жданов.

Обобщая внесенные представителями рабочей общественности Нижнего предложения—о присвоении городу и краю имени М. Горького, т. Грачев ставит его на голосование. **Предложение принимается единогласно.**

Заседание приняло приветствие М. Горькому.